

网罗实用资讯,服务市民生活



今天
15-9℃
晴

优	良	轻度污染	中度污染	重度污染
0	50	100	200	300

今日空气质量预测 据山东省环境信息与监控中心、山东省气象台

明天
13-7℃
多云

后天
10-7℃
小雨

周日跟齐鲁爱游俱乐部 去威海逛庙会吧



每人仅需48元,就能跟我们去逛仙姑顶庙会了。11月23日(星期天),本报开通寒衣节仙姑顶祈福庙会直通车,凡是通过齐鲁爱游俱乐部报名的游客,每人均可获赠价值80元的仙姑顶庙会门票一张,您只需支付每人48元的往返交通费,就可以跟着我们畅游庙会啦。

本周末,在国家4A级景区威海仙姑顶,第二届寒衣节祈福庙会将拉开帷幕。届时每天都将举行寒衣节专场祈福法会,在仙姑顶千年道场内,由德高望重的道长主持祈福仪式。同时,各种民俗表演、南北特色小吃也将集体亮相景区。

齐鲁爱游俱乐部是本报特别为烟台“爱游一族”打造的全新出游平台,您可以通过关注本报、加入“齐鲁爱游”QQ群及添加“齐鲁爱游”公众微信三种途径加入齐鲁爱游俱乐部,我们会定期推出各种特色、特惠的旅游线路,让您畅享旅游的乐趣。

齐鲁爱游俱乐部“仙姑顶庙会一日游”报名热线:13853555532,联系人张女士。

本报记者 齐金钟

蓬莱产区举行酒庄酒 新酒品鉴交流会

19日,蓬莱市葡萄与葡萄酒局邀请了法国勃艮第大学教授Pascal Durand先生及部分酒庄的酿酒师在国宾酒庄举行蓬莱产区酒庄酒新酒品鉴交流会。

Pascal Durand先生等人对中粮、君顶、国宾、瑞枫奥塞斯、御仁等多家酒庄企业的14款新酒样品进行品鉴。“2014年份蓬莱葡萄酒总体表现都不错,干红中赤霞珠、品丽珠、马瑟兰表现突出;蓬莱产区的干白比干红表现更优秀,建议蓬莱产区可以做一些具有蓬莱特色的干白葡萄酒。”Pascal Durand总结道。

本报记者 李静 通讯员 马丽娜

大剧院招募演员 跟王学兵对戏

继10月27日话剧《人民公敌》在北京首演后,目前已陆续走过了全国不少城市。12月,这部由知名导演林兆华指导、王学兵主演的话剧将巡演到烟台,即日起烟台大剧院面向全市招募30名演员,届时可登上大剧院舞台直接与王学兵对戏。

只要您年龄在16周岁以上,热爱舞台表演,并能按照演出方要求参与12月16、17日两天彩排演出,即可凭会员卡及所购《人民公敌》演出票至烟台大剧院售票厅报名,报名时间:11月29日-12月7日。咨询电话:6605566。

本报记者 孔雨童

环卫处新增4台雪铲 备战冬雪

记者从芝罘区城管局环卫处了解到,为全力做好冬季清雪防滑准备工作,环卫处新购置4台雪铲和3辆自卸车充实到清雪队伍,采购储备120吨融雪剂和50方防滑沙,做到有备无患。并对现有的8部撒布机、5辆自卸车、12部雪铲进行检修调试。重新油漆防滑沙箱,并在上亦西路、建昌南街、市府街等15处环卫处清雪责任路段坡道两侧设置,保证降雪天气过往车辆安全行驶。

本报记者 李静 通讯员 丁明明

蓬莱投入300万元助推 酿酒葡萄种植模式升级

为改变全市酿酒葡萄种植产业栽培模式过度依赖传统手段,病虫害防治、水肥管理缺乏科学依据等现状,蓬莱市财政安排资金300万元,支持中粮长城葡萄酒(烟台)有限公司实施万亩酿酒葡萄智能化种植项目。

通过葡萄种植智能化管理信息系统、水肥一体化以及病虫害远程诊断等技术手段,全面提升葡萄种植的机械化、自动化、智能化水平,以此为示范,推动全市酿酒葡萄种植模式升级。

本报记者 王永军 通讯员 刘文阳

烟台口岸启动 关检合作通关新模式

20日,记者从烟台海关了解到,关检合作“三个一”通关模式日前在烟台全面启动。企业通过“关检合作一单两报”系统一次申报,海关和检验检疫联合一次检验,货物当天就能一次放行,省去了企业两边跑的麻烦。

关检合作“三个一”是海关和检验检疫部门转变政府职能、优化监管服务的重要举措之一。“三个一”是指“一次申报、一次查验、一次放行”通关业务流程的简称。

“一次申报”是指企业通过关检双方共同开发的“一单两报”系统客户端一次性录入申报数据,并分别发送给海关和检验检疫部门;“一次查验”是指同一批货物需要关检实施查验或检验检疫的,海关与检验检疫部门按照各自职责共同进行查验或检验检疫;“一次放行”是指对于运抵口岸的货物,海关和检验检疫部门分别发出核放信息,企业凭关检的核放信息办理货物提离手续。

本报记者 王永军

蓬莱逃牛岭葡萄酒庄 举行奠基仪式

19日,在大辛店镇木兰沟村,随着被命名为“传承”、“天承”和“应许”的三棵无花果树栽种成功,山东蓬莱逃牛岭葡萄酒庄奠基仪式圆满成功。

该酒庄由香港利雄集团和法国勃艮第产区合作共同投资建设,总投资1亿元,工业占地面积近30亩,主要生产酒庄酒及提供酒庄相关的观光、休闲、度假的旅游服务。预计该酒庄2016年初投产运营。

本报记者 李静 通讯员 马丽娜

李苦禅艺术展 亮相烟博

11月18日至2015年4月3日,烟台市博物馆将在二楼《笔墨丹青》展厅举办《侠之大者——李苦禅的艺术人生特展》,希望通过此次展览,为观众呈现李苦禅对笔墨“不求潇洒,唯求凝重,宁拙毋巧”的艺术追求,同时也可从其热情而充满魄力的笔触下,领略先生的人格魅力与高尚情操。

本报记者 陈莹



本报微信



本报微博

每日一菜

三杯带鱼



食材:带鱼1条、料酒1杯、生抽1杯、可乐1杯、姜片、淀粉、小葱、油盐适量。

做法:

- 1.清洗干净的带鱼块晾干水分,在带鱼两面划上几刀;在表面上裹层薄薄的干粉。
- 2.烧热锅,放适量的油,将带鱼块摆好,小火慢慢地煎;煎至金黄后面将另一面也煎成金黄色。
- 3.锅中留少许油,下入姜片爆香;再放入已经煎好的带鱼块。
- 4.放入准备好的一杯料酒,一杯生抽,一杯可乐和几片姜,大火烧开,转为小火焖上十分钟。
- 5.加入适量的盐调味,再转大火收汁,汁收好后盛入盘中。

鲁信影城银座店

11月21日

星期五

星际穿越

片长:169分钟
场次:18:20/19:00/19:40/20:20/21:15

马达加斯加的企鹅

片长:93分钟
场次:19:10/20:55

单身男女2

片长:113分钟
场次:19:50

烟台高新驾校隆重开业

是烟台市第一个按国家新标准建设成立的驾校



11月19日上午9点,在社会各界的扶持和源泰人的共同努力下,高新驾校盛大开业。

高新驾校是烟台市第一个按国家新标准建设成立的驾校,建有先进的、完善的、高水平训练场地和180多辆全新教练车;拥有经过层层选拔和严格培训的教练员;校园环境整洁、优美,服务设施配套齐全,学员可在休息室内上网、充电,校内提供就餐服务,同时高新驾校也是烟台高新区内唯一一所正规驾校。

开业庆典上,首先由高新驾校校长朱厚生致贺词,朱校长重点强调驾校的

超越精神,具体有两点:一是在“视学员为上帝”的意识上超越别人;二是在“把服务当根本”的行动上超越别人。副校长宋艳春代表驾校全体员工做出七大承诺:1、学员尊严不可侵犯,用对待父母的态度服务于每一位学员;2、不让学员擦车或做与教学无关的事;3、学员与教练员发生纠纷,教练员负全部责任,无需调查;4、对吃卡拿要、敲诈勒索者严惩不贷,举一奖十;5、学费按价目表收取,过程中不以任何名义增加收费;6、科目二训练前退学,学费100%返还;7、学员对学校不满意,理由充分的,学费全免。

庆典期间,源泰集团公司总经理王滋华与驾校朱校长共同为驾校开业进行剪彩,现场还进行了抽奖活动,分别是三等奖减免学费50%、二等奖减免学费70%、一等奖减免全部学费,为学员提供了极大优惠。

高新驾校开业初期,价格优惠,欢迎广大学员致电或来校咨询。高新驾校地址:高新区创业路17号。

专刊记者 路艳

百元喝到好红酒,真值!

本报直供梅卡庄园干红,受到市民热捧



齐鲁晚报·独家定制

本报11月20日讯(记者 齐金钟)

“花一百多块钱能喝到这种品质的红酒,太值了!”自从本报推出“齐鲁晚报·独家定制”红酒直供市民餐桌活动以来,本报直供的梅卡庄园红酒就以物美价廉的优势受到了市民的热捧。

“与商场里很多几百块的红酒比起来,这款酒真的是物超所值。”市民曲先生是一名资深红酒爱好者,每天在餐桌上轻摇一杯红酒是他多年来的习惯。曲先生介绍,目前市面上稍微好点的红酒动辄几百上千元,看到报纸上宣传的这款红酒,自己抱着试试看的态度订购了两瓶。没想到这款赤霞珠干红葡萄酒物

超所值,确实是一款适合大众消费又很上档次的红酒。

梅卡庄园在新疆拥有5000亩葡萄基地,坐落于五家渠共青团农场,全年超过3300小时日照,极端高温49℃,极端低温-28℃,使得葡萄整个生长过程不需要喷洒农药,保证了葡萄的有机,保证了梅卡葡萄酒的健康。

本报定制的这款赤霞珠干红葡萄酒,是梅卡庄园集百年酿酒工艺,精心打造的一款旗舰产品,用生长在梅卡庄园新疆基地的赤霞珠酿制而成,酒液呈宝石红色,澄清透明,具有幽雅、芬芳的果香。梅卡庄园“齐鲁晚报·独家定制”赤霞珠干红750ml装直供价格为108元。另外,我们还推出专项慈善活动,您每购买一瓶此款葡萄酒我们将为贫困学生捐款一元。

订购方式如下:

- 1、电话订购:订购热线:18866650106。账号:6217002190001601674,开户行:建行烟台分行,户名:尤丽。
- 2、现场订购:地址:烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1509室。